

郑事

周五前后 沙口路金水路口可恢复南北通行

本报讯 沙口路与金水路交叉口南北向断行近期有望结束。记者昨日从金水路西延(嵩山北路—金水路段)第三项目经理部获悉,路口绝大部分围挡近期可撤除,沙口路南北向近期可恢复通行。

因金水路西延工程下穿隧道暗埋段

施工,以及沙口路地面雨污水、电力管线和铁路专用线路施工的影响,沙口路金水路口实施封闭施工的措施,沙口路南北向车辆、金水路由东向北的车辆无法通行,但非机动车和行人通行不受影响。

郑州晚报记者昨日在现场看到,目前该路口大部分施工已结束,部分围挡已撤

除。郑州中兴工程监理有限公司总监代表李朝锋表示,目前铁路道口施工基本结束,仅剩路面沥青铺设工作,预计下月1日前有望恢复通行。

届时,沙口路金水路口南北向、沙口路由北向西有望放行,同时非高峰期,金水路由东向北也有望通行。沙口路由南

向北车辆也可通过上桥匝道直上京广快速路。

需要说明的是,因路口东半幅还在做雨水井顶管施工,预计7月中旬完工,围挡占压部分路面,车辆通行时需减速慢行。

郑州晚报记者 冉小平

荷花开了,翠鸟来了 小家伙胆小,大家去西流湖公园游玩请小点声



本报讯 西流湖公园的荷花逐渐进入花期,而在荷花园中,美丽的景色并非仅仅有出淤泥而不染的荷花,还有另外一道美丽的风景——羽毛艳丽的翠鸟。只要你有耐心,就可以在这里看到这些可爱的鸟儿,翠鸟或栖于荷叶荷花之上,或落在池塘中的树枝间,快乐地展示着艳丽的羽毛。翠鸟群爱上这里的荷塘,而且这里的荷塘离岸较近,特别适合拍照,每天都会吸引不少摄影爱好者。已成为郑州乃至附近地区影友鸟友的拍鸟圣地。

温馨提示:翠鸟胆小,喜欢荷花或者喜欢观鸟的朋友,请在这里游玩拍摄时,尽量不要大声喧哗,不要快速奔跑,给可爱的小鸟留下一个相对安静的环境,给美丽的郑州留下最美的风景。

郑州晚报记者 马健 文/图



常庄水库西侧沉降段需施工近1个半月

陇海路(渠南路—临湖路)地面段明晚起半幅通行



本报讯 陇海路快速通道工程项目部昨日召开新闻通气会,因陇海快速路常庄水库西侧400多米长的区域为高填方作业,属沉降段,如今1年的沉降期已到,需进行正常施工,自29日晚10点起,陇海路(渠南路—临湖路段)地面段半幅通行。南北半幅预计施工时间为1个半月,计划8月10日结束。

郑州晚报记者 冉小平 文/图

高填方作业有1年沉降期

陇海路主线跨常庄水库段,因西侧为低洼地势,较正常路面低10余米。按照设计方案施工方采取高填方作业,即采取砂石回填方式。

施工方中电建路桥该项目负责人邓浩介绍,当时最大填土厚度为11米。按照设计要求,需对地基进行超载预压处理,预压期限定为1年。考虑到陇海快速路地面道路整体通行和该段车流量大的因素,项目部对这一段实施临时通行。

邓浩表示,考虑到这段是临时路面,当时只铺了一层水稳和沥青。如今1年沉降期已到。经测量监测已达到设计要求,具备正常路面施工的条件。

记者昨日在现场看到,受沉降因素的影响,部分路面表层出现裂纹。施工方监测最大沉降量为7厘米。

明晚10点起半幅封闭施工

邓浩表示,计划明晚10点起搭设围挡,南北半幅整体施工段长约860米,施工期约1个半月,预计8月10日结束。

根据保通方案,施工方计划先封闭南半幅施工,利用北半幅道路保通。届时由西向东车辆在临湖路时,左转走龙华路北半幅直行。待南半幅通车后,再封闭北半幅施工。届时由东向西车辆在渠南路左转走陇海路南半幅直行。

邓浩表示,因单幅通行,路面较窄,车辆通过保通路段时需减速慢行。

和谐社区文化行 情满鑫苑名家



本报讯 6月25日下午,郑州晚报2016年度第八站和谐社区文化行在金水区北林路办事处鑫苑社区举行。本次文艺节目中穿插了西瓜大赛、啤酒大赛环节,让平日里忙于工作的家长、辛苦学习的孩子都格外开心。

郑州晚报记者 唐学勤 文/图

幸运抽奖让人期待

最让人期待的是幸运抽奖环节,有两名填写“和谐社区文化行抽奖券”的观众获得郑州晚报提供的价值300元的祁门红茶。

本次活动答题活动旨在营造“两学一做”学习氛围。观众纷纷抢答,答对的观众均获得郑州晚报提供的20包纸手帕。

68名居民报名参加优惠体检项目

华夏银行郑州分行来到活动现场,为持有信用卡的客户预约免费办理ETC,并开展了一系列ETC优惠活动:9元洗车、周五土大力五折优惠、一元观影、首次刷卡送话费、刷卡抽红包等。

河南曙光肛肠医院西医内科、肛肠

外科的职业医师与护士一行4人组成医疗服务队到社区免费义诊,普及健康知识。为10名参与幸运大抽奖的观众提供了免费“胃肠健康体检套餐”,价值584元、包含15项体检项目。为68名居民提供了“胃肠体检58元”优惠。

在熙尚尚品(香港)有限公司展台前购爱蜜诗bra,可旧换新或扫二维码,立减50元。郑州飞轮威尔实业有限公司便携智能体感车立减1000元。

特别鸣谢

鑫苑社区党总支、华夏银行郑州分行、河南曙光肛肠医院、郑州飞轮威尔实业有限公司、熙尚尚品(香港)有限公司、河南省星路艺术工作室、潼果艺术中心、红叶合唱团、鑫彩影舞蹈队。